

年缴最低99元,寻医问药触“手”可及

湖南“普惠门诊保”上线,0免赔额,报销比例最低70%,一年最多可报销理赔20次



扫码看视频

三湘都市报6月13日讯

6月13日上午,2023湖南人保财险“普惠门诊保”启动会举行,标志着湖南人保财险首款互联网门诊险正式上线服务。

“普惠门诊保”可通过互联网门诊解决常见病的问诊、用药等需求,并整合央企医药供应链优势和发挥保险功能特点,足不出户在线问诊,让老百姓少跑腿,大幅降低常见病和家庭常用药、常备药费用负担。

参保人寻医问药触“手”可及

据介绍,“普惠门诊保”是一款政策指导下的普惠型保险产品,向广大参保人提供互联网医院问诊及用药服务,提供7×16小时互联网专业医师免费咨询,100多种常见疾病线上问诊购药责任,1000余种品牌好药等权益,让老百姓足不出户享受在线问诊、购药、理赔“一条龙”服务,降低常见疾病和家庭常用药费用负担。

参保人只需轻轻一键即可获得“在线问诊+便捷用药+药品直赔+送药到家”等全流程线上医疗服务,让寻医问药触“手”可及,无需提供繁琐的理赔手续。只要年龄在6—65周岁之间、居住或生活在湖南省范围内的市民和新市民均可参保,且不限医保参保地和职业,保费最低99元/人/年,实行0免赔额,报销比例最低70%,一年最多可报销理赔20次。

可满足多样化健康保障需求

据了解,人保财险湖南省分公司探索创新惠民型商业补充医疗保险,发展“互联网+医疗健康”模式,推出湖南人保财险专属的民生类普惠保障产品——“普惠门诊保”,旨在进一步满足人民群众多样化健康保障需求,切实增强人民群众的获得感、安全感和幸福感。

上线仪式中,“普惠门诊保”项目组对湖南省金融工会捐赠2万份胃幽检测服务;并且对湖南省健康公益基金会捐赠价值10万元的防暑药品。

■文/视频 全媒体记者 李琪 实习生 何林静 廖莹

6月蘑菇中毒风险极高

提醒:不采不食,不买不卖野生菌



扫码看视频

三湘都市报6月13日讯

近期天气渐热,降雨增加,我省野生蘑菇中毒事件呈上升趋势。

6月,我省急性肝损害型野生蘑菇中毒事件高发,主要为含鹅膏肽类毒素的蘑菇引起,且中毒后病死率高。近6年来在我省蘑菇中毒事件中,鹅膏菌中毒人数达300余人,死亡人数达30余人。尤其是灰花纹鹅膏、裂皮鹅膏等,我省多发。

野生蘑菇辨别困难,至今没有简单的方法通过形态特征来区分可食和有毒蘑菇。野生蘑菇中毒后无特效解毒药,尤其是急性肝损伤型中毒患者,严重者需要进行肝移植,危险程度极大、救治费用极高。

根据历年监测数据和气象相关因素分析研判,省食安办、省卫生健康委、省疾控中心、省气象服务中心6月13日联合发布6月野生蘑菇中毒指数:I级,风险极高!四个部门联合提醒:最安全的方法是不采不食,不买不卖野生菌。

■文/视频 全媒体记者 李琪

实习生 何林静 廖莹 通讯员 吴诗蓝 熊家豪



6月13日,长沙庆祝2023年“世界献血者日”主题表彰典礼举行。据统计,长沙共有3593位“献血达人”获奖,另有104人获得全国无偿献血志愿服务奖。

我省千人口献血率近11% 临床用血100%来自无偿献血



扫码看视频

三湘都市报6月13日讯

6月14日是第20个世界献血者日,今年的主题是“汇聚青春正能量,无偿献血传爱心”。6月13日,湖南省在长沙设立主会场,在长沙市会议中心举办庆祝

2023年“世界献血者日”主题表彰典礼暨无偿献血主题灯光展开展仪式。邀请了为全省无偿献血事业作出贡献的各界代表参加活动,并为获得2020—2021年度全国无偿献血奉献奖、全国无偿献血星级志愿服务奖、全国无偿献血促进奖的个人和团体代表进行了表彰。

自1998年10月1日实施《中华人民共和国

无偿献血法》,开展无偿献血以来,湖南省无偿献血事业取得了快速发展。全省无偿献血人次数和采血量25年连续增长,无偿献血人次由1999年的55618人次增长到2022年的664462人次,献血总量由1999年的80073单位增长到2022年的1223199单位,目前在我省的无偿献血者献血超过100次的1815人。

全省千人口献血率接近11‰,固定献血者比例达53.3%,临床用血100%来自自愿无偿献血,有效保证了临床用血需要和安全。截止到2022年底,全省为献血者及家属报销临床用血用费67388人次,5438.2万元。

■文/图/视频 全媒体记者 李琪
实习生 何林静 廖莹 通讯员 龙丹

公交地铁免费、景区免门票、优先挂号、就诊优先……

长沙这一群体可享175个事项优待



扫码看视频

三湘都市报6月13日讯

乘坐公交、地铁免费,景区免门票,优先挂号、就诊……记者今日了解到,长沙市退役军人事务局等26部门日前联合出台了关于加强军人军属、退役军人和其他优抚对象优待工作的实施意见,列出175条优待事项。

意见涉及文旅、交通、医疗、金融、加油等诸多大家期盼、普惠度广的民生领域,让优待对象切实享受多方面优待优惠服务。

旅游优待方面,现役军人、残疾军人、退役军人及“三属”持本人优待证享受市内博物馆、纪念馆、美术馆、图书馆等公共文化设施和实行政府指导价管理的等级国有收费景区免除门票优待。

公共交通优待方面,现役军人、残疾军人、退役军人及“三属”持本人优待证免费乘坐市内公共汽车、电车、轨道交通工具。

医疗优待方面,全市三级综合医院医疗机构设置现役军人、退役军人和其他优抚对象服务窗口,在有效保障急危重症患者诊疗安全的前提下,按照分

级诊疗原则实行优先挂号、优先就诊、优先检查检验、优先缴费、优先住院、优先取药等便捷服务。

金融优待方面,中国工商银行湖南省分行、中国农业银行湖南省分行、中国邮政储蓄银行湖南省分行、湖南省农村信用社联合社为持湖南制发优待证对象,针对不同的产品,给予不同的优惠政策。

加油优待方面,中国石油湖南销售公司为持湖南制发优待证对象提供除享受中国石油给定优惠政策外,推出优先服务、专属送券、积分优惠等。

据了解,此次公布的优待项目,是长沙市认真落实《退役军人事务部等20部门关于加强军人军属、退役军人和其他优抚对象优待工作的意见》和《湖南省加强军人军属、退役军人和其他优抚对象优待工作的实施意见》,结合本市特点,经过广泛征询和调研推出的第一批名录。

下一步,长沙市优待内容将随着经济社会发展、国防和军队建设需要以及优待工作不断创新适时调整、补充,名录和范围更加广泛,使优待、优惠的幅度更大。

■文/视频 全媒体记者 张浩 实习生 王美玉
通讯员 蔡开祥